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ابهام مطروحه در مورد پروانه بهره برداری مکمل و انطباق آن با شرایط و مقررات موضوع ماده 132 قانون مالیاتهای
مستقیم موضوع

شماره: 5982/3502/211
تاریخ: 06/04/1384

پیوست:

جناب آقای خوش اخلاق
دبیر محترم هیأت موضوع ماده 251 مکرر

بازگشت به نامه شماره 4948/17 مورخ 26/08/1383 درخصوص ابهام مطروحه در مورد پروانه بهره برداری مکمل و
انطباق آن با شرایط و مقررات موضوع ماده 132 قانون مالیاتهای مستقیم به آگاهی می رساند:

برخورداری واحدهای جدید تولیدی و معدنی از تسهیلات مقرر در ماده 132 قانون فوق الذکر منوط به طی کلیه مراحل و
تأمین شرایط لازم طبق مقررات موضوعه از قبیل اخذ مجوزهای لازم از مراجع ذیربط برای ایجاد واحد تولیدی، سرمایه
گذاری جدید در محل معین، خرید و نصب تمامی تجهیزات، تأسیسات و ماشین آلات جدید و در نهایت دریافت پروانه بهره
برداری جداگانه برای واحدهای جدید مذکور با رعایت سایر مقررات مربوط از جمله تبصره (2) اصلاحی ماده 138 قانون
مذکور می باشد. بنابراین صرف دریافت پروانه بهره برداری مکمل، موقت، اصلاحی و یا حاشیه نویسی پروانه بهره برداری
اخذ شده قبلی و اضافه نمودن تجهیزاتی به خط تولید موجود به منظور افزایش ظرفیت تولید محصول قبلی یا تولید جدید و
تلقی این گونه تغییرات به عنوان واحد جدید تولیدی و معدنی برای برخورداری از معافیت موضوع ماده 132 قانون مزبور
فاقد محمل قانونی خواهد بود مضافا اینکه حمایت از سرمایه گذاری در امر توسعه، بازسازی، نوسازی و تکمیل واحدهای
موجود صنعتی و معدنی مدنظر قانونگذار بوده و با برقراری معافیتها و تسهیلاتی در ماده 138 قانون یاد شده زمینه مساعد

برای انجام مقصود را پیش بینی نموده است.
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